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caracteristicas

Lamina plana

Ancho: 0.90,

1.22y 1.45
mts.

Lamina
rectangular con
0.81 mts. de
ancho
total y 0.72
mts. de ancho
util.

Es compatible
con la R-72
metalica.

Lamina
rectangular con
1.07 mts. de
ancho
total y 1.01
mts. de ancho
util.

Es compatible
con la R-101
metalica.

Lamina
ondulada,
perfil similar al
asbesto con un
ancho total de
1.0 mts.

y ancho util de
0.875 mts.

Lamina
rectangular de
disefio Stabilit
con un ancho
total de 1.55

mts.
y ancho util de
1.54 mts.

Lamina
ondulada de
disefio Stabilit
con un ancho
total de 1.61
mts.
y ancho util de
1.59 mts.

Bodegas y
Soluciones
Arquitecténicas

Naves Industriales,

Bodegas
y Almacenes

Naves Industriales,

Bodegas
y Almacenes

Habitacional

Habitacional

Habitacional

distancia
maxima entre

apoyos
(recomendada)

N/A

1.50 mts.

1.50 mts.

1.50 mts.

1.50 mts.

1.50 mts.
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Lamina
ondulada con
1.10 mts. de

ancho
total y 1.0 mts.
de ancho util
compatible
con lamina O-
100 metalica.

Lamina
ondulada con
0.82 mts. de

ancho
total y 0.72
mts. de ancho
atil compatible
con lamina O-
30 metalica.

Lamina
ondulada con
0.82 mts. de

ancho
total y 0.72
mts. de ancho
atil compatible
con lamina O-
725 metélica.

Lamina
ondulada con
0.82 mts. de

ancho
total y 0.71
mts. de ancho
atil. Compatible
con metalica G-
71 de Galvak.

Lamina
rectangular con
0.82 mts. de
ancho
total y 0.74
mts. de ancho
atil. Compatible
con metalica G-
74 de Galvak.

Lamina
rectangular con
1.10 mts. de
ancho
total y 1.04
mts. de ancho
atil. Compatible
con metalica G-
104 de Galvak.

Lata de 1 Lt de
Acryfix

Lamina
rectangular
para sisteme
SSR
con ancho total
de 0.54 mts.
y ancho util de
0.457 mts.

Bodegas y
Naves Pequefas

Habitacional,
Bodegas y
Naves Pequeias

Habitacional,
Bodegas y
Naves Pequefas

Habitacional,
Bodegas y
Naves Pequefas

Bodegas y
Naves Pequerias

Bodegas y
Naves Pequefas

Naves Industriales

y Sistemas SSR

1.50 mts.

1.50 mts.

1.50 mts.

1.50 mts.

1.50 mts.

1.50 mts.

N/A
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Lamina
i ondulada
|& crns. compatible con
t_ Peralte 24.5 crre. lamina Almacenes
de asbesto con 1.50 mts.

un ancho total 37 R (TS

F e vusESem. — 5 de 1.0 mis.

- | 0o} crms. y ancho atil de
0.855 mts.

Lamina
ondulada

_L Peralte 122 cms. 45 cms. compatible con

7 1 lamina
t_ £me. -5 e metalica R-90, Almacenes

22 / con un ancho y Bodegas
- LHlems ——— total
- 100 ems, ————————————— de 1.0 mts. y
ancho atil de
0.90 mts.

1.50 mts.

Lamina
rectangular

t_ Peralte 3.5 crres. 33.33 cmre. :
compatible con

Naves Industriales,

o5 Y ram" . V" Rhgeeoicel Bodegas 1.50 mts
ancho total de 9 : :

y Almacenes

: B — | T —— 1.10 mts.
sif - 110 cms. > y ancho atil de
1.0 mts.
Lamina
rectangular
para sistema
_LF'ET'EJ[E 6.5 cme 7.6 cme. |4.4 cme. SSR con

- -"'l |"‘- = = ancho total de  Naves Industriales
. 1.50 mts.
2 18 —_ 1.10 mts. y y Sistemas SSR
T - Uilldlems — % ancho util de
-+ 110 cme. - 1.01 mts. Es

doble ancho de
la T-2.

Lamina
rectangular
para sistema

SSR
_Lpemke =1 o 7.6 cms. 4.4 cme. con ancho total
t- I\_}M de 1.10 mts. y Naves Industriales 1.50 mt
2 17 ancho util y Sistemas SSR -0 mts.
T e Ul 0] ez —————— de 1.01 mts.
& 10 erms. = Es doble ancho
de la T-2
peralte de 5.1
cms.
Lamina
rectangular
13 crms. compatible con
t- .Ll_h ’J:\_P,_L, l_\_rr Mulf;l/sptaerr;?de Naves Industriales,
" Bodegas 1.50 mts.
941 Ul 100ems. 5 1’ con un y Almacenes
- 111 crre. - ancho total de
- " 1.10 mts. y
ancho util de
1.0 mts.
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Lamina
rectangular
compatible con
sistema
Multypanel de
11/2” con un
ancho total
de 1.10 mts. y
ancho atil de
1.0 mts.

Lamina
rectangular
compatible con
sistema
Glamet de 1”
con un ancho
total de
1.058 mts. y
ancho uatil de
0.98 mts.

Lamina
rectangular
compatible con
sistema
Glamet de 1
1/2" con un
ancho total de
1.058 mts. y
ancho util de
0.98 mts.

Naves Industriales,
Bodegas
y Almacenes

Naves Industriales,
Bodegas
y Almacenes

Naves Industriales,
Bodegas
y Almacenes

1.50 mts.

1.50 mts.

1.50 mts.
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